
 

Результаты анкетирования родителей учащихся общеобразовательных ор-

ганизаций муниципального образования Павловский район по вопросу 

реализации программы «Школьное молоко». 

 

  В  анкете было представлены 5 вопросов по реализации программы. 

В анкетировании приняло участие 5720 человек 86,8% от общего числа  

родителей. В   

На вопрос «Одобряете ли Вы, что ребенок получает в школе молоко?» 

«Да, одобряю» ответили 5504 человека 96,2 % опрошенных, «Не вижу необхо-

димости давать детям молоко в школе» - 71 человек 1,2%, «Не одобряю» - 16 

человек 0,3%, «Затрудняюсь ответить» - 129 человек 2,3%. 

На вопрос «Что Вы хотели бы изменить в процессе реализации проекта 

«Школьное молоко»? «Улучшить качество молока» - 2024 человека 34,5%, 

«Улучшить качественные характеристики молока (% жирности и др.)» - 1566 

человек 27,4%, «Затрудняюсь ответить» - 2130 человек 37,2%. 

На вопрос «Как Вы считаете, достаточно ли ребенку получать 2 порции 

молока в неделю?» «Да, достаточно» - 3917 человек 68,5%, «Нет,  лучше увели-

чить количество порций в неделю» - 1379 человек 24,1%, «Нет, это много пор-

ций в неделю» - 65 человек 1,1%, «Затрудняюсь ответить» - 359 человек 6,3%. 

На вопрос «Хотели бы Вы чтобы Ваш ребенок получал молоко в школе в 

следующем году?» «Да» - 5392 человека 94,3%, «Нет» - 110 человек 1,9 %, «не 

знаю» - 218 человек 3,8%. 

На вопрос «В каком возрасте, по Вашему мнению, необходимо пить мо-

локо?» «От 7 лет до 10 лет» - 374 человека 6,5%, «От 10 лет до 15 лет» -128 че-

ловек 2,2 % ,» «От 16 лет до 17 лет» - 52 человека 0,9%, «В любом возрасте» - 

5166 человек 90,4%. 

 


